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Інтенсивний крем для рук та нігтів Лемонграсс 30 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-intensive-hand-nail-c
ream-lemongrass-mandarin/
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ІНТЕНСИВНИЙ КРЕМ ДЛЯ РУК ТА НІГТІВ ЛЕМОНГРАСС
30 ГРАМ
SKU: 1055
Ціна: 448 грн 

Інтенсивний крем для рук і нігтів Лемонграсс і мандарин -
натуральний лікувальний засіб, що омолоджує, багато насичене
вітамінами масла солодкого мигдалю, сої, паростків пшениці і
кокосовим маслом. Для зволоження, живлення та інтенсивного
догляду за сухою та огрубілою шкірою рук. Органічний заспокійливий
лемонграс, розслаблююча лаванда у поєднанні з освіжаючим
мандарином допомагають заспокоїти шкіру, збалансувати почуття та
сприяють душевному миру та гармонії.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Крем для рук

ІНТЕНСИВНИЙ КРЕМ ДЛЯ РУК ТА НІГТІВ ЛЕМОНГРАСС 30 ГРАМ

Інтенсивний крем для рук і нігтів Лемонграсс і мандарин - натуральний лікувальний засіб, що омолоджує, багато
насичене вітамінами масла солодкого мигдалю, сої, паростків пшениці і кокосовим маслом.

Для зволоження, живлення та інтенсивного догляду за сухою та огрубілою шкірою рук.

Чиста олія Манго та олія Гарцинії індійської допомагають ефективно зволожити, захистити та зберегти молодість
ваших рук.

Рисові висівки та соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру, щоб забезпечити неперевершену красу та
доглянутість.

Органічний заспокійливий лемонграс, розслаблююча лаванда у поєднанні з освіжаючим мандарином допомагають
заспокоїти шкіру, збалансувати почуття та сприяють душевному миру та гармонії.

Спосіб застосування:

Нанести на руки та ніжно масажувати, повторно наносити крем щоразу після миття рук. Використовувати кілька
разів на день.

Нічний догляд: перед сном нанести крем на руки та залишити до повного вбирання.

Склад:

Соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск, манго, гарцинія індійська, мигдаль, зародки пшениці, кокосова олія,
рисові висівки, лемонграс, лаванда, мандарин.
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